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FICHE PREVISIONNELLE D’ENSEIGNEMENT
Etudiants en Masso-kinésithérapie

CONCEPTION ET CONSTRUCTION DU COURS

NOM de I’enseignant +
mail

Benedicte Mastroianni - Benedicte. MASTROIANNI@Ilyon.unicancer.fr

Intitulé du cours ou de la
séquence pédagogique

Oncologie: les soins de support en SSR adulte

Liens avec le référentiel
de compétences

UE :18.6
Compétences visées : 1;2

Prérequis et/ou
Consignes de TPG

Méthodes pédagogiques
utilisées

Cours Magistral

Objectifs de la/ des
séance(s) pour I’étudiant

e Rappels théoriques sur le parcours patient en oncologie
e Les soins oncologiques de support
e La prise en charge des symptdmes en soins palliatifs et la place du MKDE

DEROULEMENT DE LA SEANCE

Matériel [O] Salle de cours magistral pouvant accueillir 85 étudiants.
[ ] Salle de TD pratique [_]Gymnase, salle spécifique :
[ ] Salle de TD tables et chaises pour 22 étudiants
L] Rétroprojecteur
[ Mateériel spécifique :
Organisation CM nombre : 1 total heures / étudiant : 2
TD nombre : total heures / étudiant :

Contenu (plan de cours)
+ Bibliographie

Cours médical en soins palliatifs

PLAN
- Historique
- Définition
- Quand ? le parcours patient en oncologie
- Les soins oncologiques de support - Focus sur l'activité physique adaptée
- Comment ? : le kiné en phase palliative (pas que terminale !)
- généralités
- la dyspnée
- I'encombrement bronchique
- Pour qui ?
-0u~?
- Pourquoi ?
- Ethique - Principes de la sédation

Références
SITE SFAP et site AFSOS

Evaluation

Ecrit @type d’écrit : QCM........ccooiiiiiiiiiie,
OralQControle ContinuQPas d’évaluation (Q




	UE  Compétences visées Prérequis et  ou Consignes de TPG: 
	UE  Compétences visées Méthodes pédagogiques utilisées: Cours Magistral
	Contenu plan de cours: Cours médical en soins palliatifs 





PLAN

- Historique

- Définition

- Quand ? le parcours patient en oncologie

- Les soins oncologiques de support - Focus sur l'activité physique adaptée

- Comment ? : le kiné en phase palliative (pas que terminale !)

      - généralités

      - la dyspnée

      - l'encombrement bronchique

- Pour qui ?

- Où ?

- Pourquoi ?

- Ethique - Principes de la sédation





Références

SITE SFAP et site AFSOS
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